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     CELESTE-TEL    INVESTIGACIÓN SOCIOLÓGICA

FICHA TÉCNICA

UNIVERSO:                                           Censados en el municipio

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 750 ENTREVISTAS

TRABAJO DE CAMPO: 1 al 8 de octubre de 2013

METODOLOGÍA: Telefónica.

NIVEL DE CONFIANZA Y ERROR MUESTRAL:
Para un nivel de confianza del 95,45%(2sigmas), y p ara P=Q, el error es del +/- 3,65%,
para el conjunto de la muestra.

MUESTREO:
Unidad primaria de muestreo: municipio. 
Unidad secundaria de muestreo: distritos/secciones.
Selección aleatoria proporcional.
Cuotas cerradas de edad y sexo.

EDAD: CUATRO COHORTES DE EDAD; 
Grupo de edad n %
De 18 a 30 años: 152 20,3%
De 31 a 44 años: 238 31,7%
De 45 a 64 años: 225 30,0%
De 65 y más años: 135 18,0%

750 100,00%
n %

GÉNERO: Mujeres: 378        50,40%
Hombres: 372        49,60%

750        100,00%

18/30 31/44 45/64 65y+
MUJERES 75 114 112 77
HOMBRES 77 124 113 58

152 238 225 135

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA POR ZONAS DEL MUNICIPIO:

ZONA CENSO % CENSO MUESTRA

Centro 6.898         19,5% 146

Este 13.508       38,2% 287

Resto 14.942       42,3% 317

Totales 35348 100% 750
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     CELESTE-TEL    INVESTIGACIÓN SOCIOLÓGICA

CUESTIONARIO

PROBLEMÁTICA/SITUACIÓN
P1 ¿Cuáles cree que son los principales problemas que existen en su municipio ?
……………………………………………………………………………
NS NC

P2 ¿Está satisfecho/a con el traslado del mercado a la zona centro?

SÍ
NO
NS NC

P3 En las últimas fiestas se ubicó el recinto de la Marxa en la zona de Carrefour. ¿Está satis-
fecho/a con esta ubicación?

SÍ
NO
NS NC

P4 La Generalitat Valenciana tiene bloqueada la puesta en marcha del Centro de Tecnifica-
ción Deportiva. ¿Cree que el Ayuntamiento tiene que asumir el coste de su puesta en ser-
vicio y mantenimiento?
SÍ
NO
NS NC

P5 El Palacio de Justicia se inaugurará en breve en la zona de Carrefour. ¿Es partidario/a de 
demoler los antiguos juzgados situados junto a la iglesia y construir una plaza abierta en su
lugar?
SÍ
NO
NS NC

P6 ¿Cómo calificaría, en general,  la situación en la que se encuentra su municipio ?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
NS NC
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EVOLUCIÓN / SERVICIOS
P7 ¿Y en su opinión durante los dos últimos años, la situación general del municipio?

Ha mejorado
Sigue igual
Ha empeorado 
NS NC

P8 Puntúe a los siguientes departamentos municipales en la escala de 0 a 10, según su ni-
vel de satisfacción, siendo 0 "nada satisfecho/a" y el 10 "muy satisfecho/a".

PUNTOS NS NC
Servicios sociales
Promoción económica
Servicios públicos
Policía
Cultura
Deportes
Juventud
Cooperación internacional
Termet
Bibliotecas

P9 ¿Cómo cree Vd que han evolucionado en los dos últimos años estos mismos departa-
mentos municipales; han mejorado, empeorado o siguen igual?

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS NC

Servicios sociales
Promoción económica
Servicios públicos

Policía
Cultura
Deportes
Juventud
Cooperación internacional
Termet
Bibliotecas

P10 Dígame cuál es el grado de preocupación respecto a las necesidades de la ciudad, sien-
do 0 que no le preocupa "nada" y 10 que le preocupa "mucho".

PUNTOS NS NC

Limpieza
Seguridad
Deportes
Cultura
Aparcamiento
Educación
Proximidad
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P11 Respecto a las siguientes administraciones valore de 0 a 10 su grado de satisfacción
con ellas, siendo 0 "nada satisfecho/a" y 10 "muy satisfecho/a".

PUNTOS NS NC
Gobierno de España
Generalitat Valenciana
Diputación de Castelló
Ayuntamiento de Vila-real

GESTIÓN
P12 En términos generales, ¿cómo calificaría Vd en la escala de 0 a 10 la gestión que ha 
realizado el ayuntamiento en los dos últimos años, siendo 0 "muy mala" y 10 "muy buena".

PUNTOS NS NC
Gestión del ayuntamiento

P13 Y con respecto a la gestión del alcalde en estos dos últimos años ¿cómo la valoraría Vd
en la escala de 0 a 10 , siendo 0 "muy mala" y 10 "muy buena".

PUNTOS NS NC
Gestión del alcalde

P14 En relación a los impuestos que se pagan en la ciudad de Vila-real, ¿cree que en los dos
últimos años han subido, bajado o se mantienen?

Han subido
Se mantienen igual
Han bajado
NS NC

P15 ¿Considera Vd que la construcción de la Ronda Sur-Oeste es una prioridad para el futu-
ro de la ciudad?

Sí
No
NS NC
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P1 ¿Cuáles cree que son los principales problemas q ue 
existen en su municipio ?

El principal problema local es el PARO, el 70,2% de los/as ciudada-
nos así lo estima. También es el primero en cada segmento de edad,
sexo y zona.
Le sigue a gran distancia la SITUACIÓN ECONÓMICA con el 16,0%.
Tampién es la segunda preocupación local en todos los segmentos.
Estos dos problemas practicamente eclipsan a los estrictamente lo-
cales.

Media local

%
PARO 70,2%

SITUACIÓN ECONÓMICA 16,0%
FALTA DE LIMPIEZA 4,6%

MALA GESTION 2,6%
CALLES Y ACERAS 2,3%

APARCAMIENTO 1,5%
IMPUESTOS ALTOS 0,8%

INFRAESTRUCTURAS 0,8%
SERVICIOS SOCIALES 0,8%

INSEGURIDAD CIUDADANA 0,6%
OCIO Y CULTURA 0,6%

RUIDOS NOCTURNOS 0,6%
TRANSPORTE PÚBLICO 0,3%

CENTRO DE DÍA 3ª EDAD 0,3%
FALTA DE VIDA COMERCIAL 0,3%
CONCIENCIACIÓN LIMPIEZA 0,3%
ALCANTARILLADO PÚBLICO 0,2%

ZONAS VERDES 0,2%
VIVIENDA 0,2%

INMIGRACIÓN 0,2%
ENSEÑANZA 0,2%

NINGUNO 7,5%
NS/NC 2,8%
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

PARO 64,1% 69,2% 72,3% 75,0%
SITUACIÓN ECONÓMICA 16,8% 17,8% 14,9% 13,8%

FALTA DE LIMPIEZA 9,2% 1,4% 5,1% 4,3%
MALA GESTION 2,3% 2,9% 3,6% 0,9%

CALLES Y ACERAS 6,1% 1,4% 0,0% 3,4%
APARCAMIENTO 1,5% 1,9% 2,1% 0,0%

IMPUESTOS ALTOS 0,8% 1,4% 0,0% 0,9%
INFRAESTRUCTURAS 0,0% 1,4% 0,5% 0,9%

SERVICIOS SOCIALES 1,5% 0,0% 1,0% 0,9%
INSEGURIDAD CIUDADANA 0,0% 0,5% 1,5% 0,0%

OCIO Y CULTURA 0,8% 0,0% 1,5% 0,0%
RUIDOS NOCTURNOS 0,0% 0,0% 2,1% 0,0%

TRANSPORTE PÚBLICO 0,8% 0,0% 0,5% 0,0%
CENTRO DE DÍA 3ª EDAD 0,0% 0,5% 0,0% 0,9%

FALTA DE VIDA COMERCIAL 0,8% 0,0% 0,5% 0,0%
CONCIENCIACIÓN LIMPIEZA 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%
ALCANTARILLADO PÚBLICO 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

ZONAS VERDES 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%
VIVIENDA 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

INMIGRACIÓN 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%
ENSEÑANZA 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%

NINGUNO 9,9% 6,7% 7,2% 6,9%
NS/NC 2,3% 3,9% 2,6% 1,7%

0,0%
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30,0%
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80,0%

18/30 31/44 45/64 65 y más

PARO

SITUACIÓN ECONÓMICA

FALTA DE LIMPIEZA

MALA GESTION

CALLES Y ACERAS
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Segmentación por sexos

Mujer Hombre
PARO 69,9% 70,5%

SITUACIÓN ECONÓMICA 15,8% 16,2%
FALTA DE LIMPIEZA 5,4% 3,8%

MALA GESTION 1,5% 3,8%
CALLES Y ACERAS 2,1% 2,5%

APARCAMIENTO 1,8% 1,3%
IMPUESTOS ALTOS 1,2% 0,3%

INFRAESTRUCTURAS 0,3% 1,3%
SERVICIOS SOCIALES 0,6% 1,0%

INSEGURIDAD CIUDADANA 0,3% 1,0%
OCIO Y CULTURA 0,6% 0,6%

RUIDOS NOCTURNOS 0,0% 1,3%
TRANSPORTE PÚBLICO 0,6% 0,0%

CENTRO DE DÍA 3ª EDAD 0,3% 0,3%
FALTA DE VIDA COMERCIAL 0,6% 0,0%
CONCIENCIACIÓN LIMPIEZA 0,3% 0,3%
ALCANTARILLADO PÚBLICO 0,0% 0,3%

ZONAS VERDES 0,3% 0,0%
VIVIENDA 0,3% 0,0%

INMIGRACIÓN 0,3% 0,0%
ENSEÑANZA 0,3% 0,0%

NINGUNO 7,2% 7,9%
NS/NC 2,7% 2,9%

69,9%

15,8%

5,4%

1,5%

2,1%

16,2%

3,8%

3,8%

2,5%

70,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

PARO

SITUACIÓN ECONÓMICA

FALTA DE LIMPIEZA

MALA GESTION

CALLES Y ACERAS

Hombre

Mujer
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto

PARO 72,3% 72,1% 67,4%
SITUACIÓN ECONÓMICA 12,3% 17,0% 16,8%

FALTA DE LIMPIEZA 7,7% 4,5% 3,3%
MALA GESTION 1,5% 3,2% 2,6%

CALLES Y ACERAS 0,8% 3,2% 2,2%
APARCAMIENTO 3,1% 1,6% 0,7%

IMPUESTOS ALTOS 0,0% 1,2% 0,7%
INFRAESTRUCTURAS 0,8% 0,0% 1,5%

SERVICIOS SOCIALES 3,1% 0,4% 0,0%
INSEGURIDAD CIUDADANA 0,8% 0,8% 0,4%

OCIO Y CULTURA 0,0% 0,8% 0,7%
RUIDOS NOCTURNOS 0,8% 1,2% 0,0%

TRANSPORTE PÚBLICO 0,0% 0,4% 0,4%
CENTRO DE DÍA 3ª EDAD 0,0% 0,0% 0,7%

FALTA DE VIDA COMERCIAL 0,8% 0,0% 0,4%
CONCIENCIACIÓN LIMPIEZA 0,8% 0,0% 0,4%
ALCANTARILLADO PÚBLICO 0,0% 0,4% 0,0%

ZONAS VERDES 0,0% 0,0% 0,4%
VIVIENDA 0,0% 0,0% 0,4%

INMIGRACIÓN 0,0% 0,0% 0,4%
ENSEÑANZA 0,0% 0,0% 0,4%

NINGUNO 5,4% 6,9% 9,2%
NS/NC 3,8% 2,4% 2,6%

72,3%

12,3%

7,7%

1,5%

0,8%

17,0%

4,5%

3,2%

3,2%

67,4%

16,8%

3,3%

2,6%

2,2%

72,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

PARO

SITUACIÓN ECONÓMICA

FALTA DE LIMPIEZA

MALA GESTION

CALLES Y ACERAS

Resto

Este

Centro
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P2 ¿Está satisfecho/a con el traslado del mercado a  la
zona centro?

El 74,9% del censo muestra su satisfacción por el traslado. Asimismo
es la opinión de la inmensa mayoría en todos los segmentos.
Los/as que se oponen representan el 22,2% de la ciudadanía, siendo
el rechazo mayor entre los/as que cuentan con 45 años o más, en don-
de es del orden del 26%.

Media local

%

SÍ 74,9%
NO 22,2%

NS/NC 2,9%
100,0%

%

74,9%

22,2%

2,9%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

SÍ NO NS/NC
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

SÍ 74,8% 80,3% 72,3% 69,8%
NO 22,1% 16,3% 26,2% 25,9%

NS/NC 3,1% 3,4% 1,5% 4,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
SÍ 77,0% 72,7%

NO 21,8% 22,5%
NS/NC 1,2% 4,8%

100,0% 100,0%

0,0%
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77,0%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
SÍ 76,9% 74,9% 74,0%

NO 22,3% 22,7% 21,6%
NS/NC 0,8% 2,4% 4,4%

100,0% 100,0% 100,0%

76,9%

22,3%

0,8%

22,7%

2,4%

74,0%

21,6%

4,4%

74,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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Página 13



Vila-real oct2013

P3  En las últimas fiestas se ubicó el recinto de l a Marxa 
en la zona de Carrefour. ¿Está satisfecho/a con est a ubi-
cación?

El 69,8% manifiesta su satisfacción por la nueva ubicación. En todos
los segmentos se registan apoyos mayoritarios. Unicamente entre 
los/as mayores de 64 años no se alcanza el porcentaje del 60%.
Los contrarios al cambio representan el 17,2% del censo, que entre
los/as menores de 31 años llegan a ser el 21,4%, mientras que se
rebaja al 13,1% en la zona centro.

Media local

%

SÍ 69,8%
NO 17,2%

NS/NC 13,0%
100,0%

%

69,8%

17,2% 13,0%

0,0%
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30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

SÍ NO NS/NC

Página 14



Vila-real oct2013

Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

SÍ 69,5% 70,2% 76,4% 58,6%
NO 21,4% 16,8% 14,4% 18,1%

NS/NC 9,1% 13,0% 9,2% 23,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
SÍ 71,9% 67,6%

NO 17,6% 16,8%
NS/NC 10,5% 15,6%

100,0% 100,0%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
SÍ 71,5% 70,9% 68,1%

NO 13,1% 18,6% 17,9%
NS/NC 15,4% 10,5% 14,0%

100,0% 100,0% 100,0%

71,5%

13,1%

15,4%

18,6%

10,5%

68,1%

17,9%

14,0%

70,9%
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P4 La Generalitat Valenciana tiene bloqueada la pue sta en 
marcha del Centro de Tecnificación Deportiva. ¿ Cre e Vd.
que el Ayuntamiento tiene que asumir el coste de su  pues-
ta en servicio y mantenimiento?

El 63,5% de la ciudadanía considera que el Ayuntamiento debe asumir
estos costes. En todos los segmentos se supera el 60% de opiniones
favorables. Es destacar el respaldo del 70,2% entre los/as que cuen-
tan entre 18/30 años.
Los que oponen suman el 28,2% del censo y superan el 30% entre
los hombres y los/as censados/as de 31 a 64 años.

Media local

%

SÍ 63,5%
NO 28,2%

NS/NC 8,3%
100,0%
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

SÍ 70,2% 61,5% 60,0% 65,5%
NO 22,1% 30,3% 30,8% 26,7%

NS/NC 7,7% 8,2% 9,2% 7,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
SÍ 66,3% 60,6%

NO 23,6% 33,0%
NS/NC 10,1% 6,4%

100,0% 100,0%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
SÍ 63,1% 64,4% 63,0%

NO 28,4% 27,1% 28,9%
NS/NC 8,5% 8,5% 8,1%

100,0% 100,0% 100,0%

63,1%

28,4%

8,5%

27,1%

8,5%

63,0%

28,9%

8,1%
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P5 El Palacio de Justicia se inaugurará en breve en  la zo-
na de Carrefour. ¿Es partidario/a de demoler los an tiguos 
juzgados situados junto a la iglesia y construir un a plaza
abierta en su lugar?

La propuesta roza el 80% de apoyo ciudadano, concretamente alcan-
za el 78,6%. En todos los segmentos se registran porcentajes que su-
peran el 75%. En donde menos respaldo tiene es entre los/as meno-
res de 31 años y mayores de 64, así como en la zona "resto".

Media local

%

SÍ 78,6%
NO 16,8%

NS/NC 4,6%
100,0%

%
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

SÍ 75,6% 81,7% 79,5% 75,0%
NO 16,8% 14,9% 17,9% 18,1%

NS/NC 7,6% 3,4% 2,6% 6,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
SÍ 78,5% 78,7%

NO 15,5% 18,1%
NS/NC 6,0% 3,2%

100,0% 100,0%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
SÍ 80,0% 79,4% 77,3%

NO 14,6% 18,2% 16,5%
NS/NC 5,4% 2,4% 6,2%

100,0% 100,0% 100,0%

80,0%

14,6%

5,4%

18,2%

2,4%

77,3%
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P6 ¿Cómo calificaría, en general,  la situación en la que se
encuentra su municipio ?
bajado o se mantienen?

El 52,8% de los/as ciudadanos/as califican la situación de la ciudad
como BUENA o MUY BUENA. Es también el sentir mayoritario en to-
dos los segmentos. Se supera la media entre los/as menores de 45
años, entre las mujeres y los que no residen ni en el CENTRO ni en 
el ESTE.
Por el contrario el 18,5% afirma que MAL o MUY MALA, en especial
entre los/as mayores de 64 años y en el CENTRO.

Media local

%

Buena o muy buena 52,8%
Regular 28,8%

Mala o muy mala 18,5%
NS/NC 0,0%

100,1%

%
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28,8%
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0,0%
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buena

Regular Mala o muy
mala

NS/NC
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Buena o muy buena 55,0% 57,2% 48,2% 50,0%
Regular 24,4% 27,9% 34,9% 25,0%

Mala o muy mala 20,6% 14,9% 16,9% 25,0%
NS/NC 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Buena o muy buena 54,0% 51,4%

Regular 29,6% 27,9%
Mala o muy mala 16,4% 20,7%

NS/NC 0,0% 0,0%
100,0% 100,0%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Buena o muy buena 47,7% 49,8% 57,9%

Regular 26,9% 33,2% 25,6%
Mala o muy mala 25,4% 17,0% 16,5%

NS/NC 0,0% 0,0% 0,0%
100,0% 100,0% 100,0%

47,7%

26,9%

25,4%

0,0%

33,2%

17,0%

0,0%

57,9%

25,6%
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P7 ¿Y en su opinión durante los dos últimos años, l a situa-
ción general del municipio…?
bajado o se mantienen?
La mayoría de ciudadanos/as no percibe cambios significativos, por lo
que prevalece la sensación de estabilidad compartida por el 52,5% de
los/as censados/as y son mayoría en cada segmento.
Mientras que el 26,0% manifiesta que HA MEJORADO, teniendo más
presencia entre los/as menores de 31 años y los/as reidentes en la zo-
na ESTE.
En sentido contrario se pronuncia el 21,2%, para quien HA EMPEORA-
DO, especialmente para los/as mayores de 64 años.

Media local

%

Ha mejorado 26,0%
Sigue igual 52,5%

Ha empeorado 21,2%
NS/NC 0,3%

100,0%

%
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Página 26



Vila-real oct2013

Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 29,8% 25,0% 26,7% 22,4%
Sigue igual 49,6% 58,2% 52,8% 44,8%

Ha empeorado 20,6% 16,3% 20,0% 32,8%
NS/NC 0,0% 0,5% 0,5% 0,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Ha mejorado 27,8% 24,1%

Sigue igual 51,6% 53,3%
Ha empeorado 20,6% 21,9%

NS/NC 0,0% 0,7%
100,0% 100,0%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Ha mejorado 26,2% 29,6% 22,7%

Sigue igual 50,7% 52,2% 53,5%
Ha empeorado 22,3% 17,8% 23,8%

NS/NC 0,8% 0,4% 0,0%
100,0% 100,0% 100,0%

26,2%

50,7%

22,3%

0,8%

52,2%

17,8%

0,4%

22,7%

53,5%
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P8 Puntúe a los siguientes departamentos municipale s en
la escala de 0 a 10, según su nivel de satisfacción , siendo
0 "nada satisfecho/a" y el 10 "muy satisfecho/a".

Destaca sobre todo el TERMET con 7,1 puntos. También es la nota
más alta en todos los segmentos de edad.
Le sigue DEPORTES con 5,9 puntos, que también es segundo en to-
dos los segmentos.
A continuación, con 5,5 puntos se encuentran SERVICIOS PÚBLICOS, 
POLICÍA y CULTURA. 
COOPERACIÓN INTERNACIONAL obtiene 5,3 puntos y SERVICIOS
SOCIALES 5,2 puntos.
JUVENTUD y BIBLIOTECAS comparten una misma nota;  5,1 puntos y
cierra la clasificación PROMOCIÓN ECONÓMICA con 5,0 puntos.

Media local

Puntuación

Servicios sociales 5,2        
Promoción económica 5,0        
Servicios públicos 5,5        
Policía 5,5        
Cultura 5,5        
Deportes 5,9        
Juventud 5,1        
Cooperación internacional 5,3        
Termet 7,1        
Bibliotecas 5,1        
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Servicios sociales 5,0        5,2      5,6      4,9      
Promoción económica 4,7        5,1      5,4      4,7      
Servicios públicos 5,6        5,4      5,4      5,4      
Policía 5,4        5,5      5,5      5,7      
Cultura 5,2        5,8      5,4      5,6      
Deportes 5,8        5,9      5,9      6,0      
Juventud 5,0        5,4      4,9      5,0      
Cooperación internacional 4,8        5,6      5,3      4,7      
Termet 7,2        7,0      7,2      7,2      
Bibliotecas 5,2        4,9      5,0      5,2      
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Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Servicios sociales 5,3        5,1      
Promoción económica 5,0        5,1      
Servicios públicos 5,6        5,3      
Policía 5,7        5,3      
Cultura 5,8        5,3      
Deportes 5,9        5,9      
Juventud 5,2        5,0      
Cooperación internacional 5,1        5,3      
Termet 7,2        7,0      
Bibliotecas 5,0        5,1      
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Servicios sociales 5,2        5,4      5,1      
Promoción económica 4,8        5,2      5,0      
Servicios públicos 5,5        5,5      5,5      
Policía 5,5        5,5      5,6      
Cultura 5,8        5,5      5,5      
Deportes 6,0        5,9      5,9      
Juventud 5,3        5,2      4,9      
Cooperación internacional 4,4        5,0      5,6      
Termet 7,2        7,0      7,2      
Bibliotecas 5,3        4,9      5,1      

5,2 
4,8 

5,5 5,5 
5,8 6,0 

5,3 

4,4 

7,2 

5,3 
5,1 5,0 

5,5 5,6 5,5 
5,9 

4,9 

5,6 

7,2 

5,1 

7,0 

4,9 
5,0 5,2 

5,9 

5,5 5,5 5,5 5,2 5,4 

-  

1,0 

2,0 

3,0 

4,0 

5,0 

6,0 

7,0 

8,0 

Ser
vic

ios
 so

cia
les

Pro
m

oc
ión

 e
co

nó
m

ica

Ser
vic

ios
 p

úb
lic

os

Poli
cía

Cult
ur

a

Dep
or

te
s

Ju
ve

nt
ud

Coo
pe

ra
ció

n 
int

er
na

cio
na

l

Ter
m

et

Bibl
iot

ec
as

Centro Este Resto

Página 32



Vila-real oct2013

P9 ¿ Cómo cree Vd que han evolucionado en los dos ú lti-
mos años estos mismos departamentos municipales, ha n
mejorado, empeorado o siguen igual?

Las mejoras corresponden a las áreas de DEPORTES y TERMET.
Mientras que por el contrario empeora la PROMOCIÓN ECONÓMICA.
En el resto de áreas predomina la percepción de SIGUE IGUAL.
Con respecto a COOPERACIÓN INTERNACIONAL se constata un
elevado desconocimiento por parte de la ciudadanía.

Media local

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado NS/NC

Servicios sociales 17,5% 40,2% 23,2% 19,1%
Promoción económica 10,5% 30,3% 41,5% 17,7%
Servicios públicos 26,0% 49,4% 19,8% 4,8%
Policía 28,0% 49,7% 15,4% 6,9%
Cultura 28,3% 44,0% 19,8% 7,9%
Deportes 40,0% 35,1% 9,8% 15,1%
Juventud 17,6% 39,8% 27,8% 14,8%
Cooperación internacional 8,6% 22,8% 10,0% 58,6%
Termet 54,9% 26,0% 6,5% 12,6%
Bibliotecas 16,0% 40,2% 25,7% 18,1%
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Segmentación por franjas de edad

Servicios sociales
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 13,0% 16,3% 24,6% 12,9%
Sigue igual 35,9% 45,7% 36,4% 41,4%

Ha empeorado 25,2% 21,6% 20,0% 29,3%
NS/NC 25,9% 16,4% 19,0% 16,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Promoción económica
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 11,5% 10,1% 12,8% 6,0%
Sigue igual 23,7% 33,7% 33,3% 26,7%

Ha empeorado 42,7% 39,9% 37,9% 49,1%
NS/NC 22,1% 16,3% 16,0% 18,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Servicios públicos
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 23,7% 27,9% 26,7% 24,1%
Sigue igual 60,3% 50,0% 46,7% 40,5%

Ha empeorado 14,5% 14,9% 23,6% 28,4%
NS/NC 1,5% 7,2% 3,1% 7,0%

100,0% 100,0% 100,1% 100,0%

Policía
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 25,2% 26,9% 29,2% 31,0%
Sigue igual 50,4% 54,8% 46,2% 45,7%

Ha empeorado 16,0% 13,5% 17,9% 13,8%
NS/NC 8,4% 4,8% 6,7% 9,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Cultura
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 22,1% 35,6% 24,6% 28,4%
Sigue igual 41,2% 43,3% 49,7% 38,8%

Ha empeorado 25,2% 16,8% 17,9% 22,4%
NS/NC 11,5% 4,3% 7,8% 10,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Deportes
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 42,7% 38,5% 39,5% 40,5%
Sigue igual 34,4% 33,2% 40,5% 30,2%

Ha empeorado 9,9% 8,7% 11,8% 8,6%
NS/NC 13,0% 19,6% 8,2% 20,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Juventud
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 21,4% 22,6% 12,3% 12,9%
Sigue igual 35,1% 37,5% 47,7% 36,2%

Ha empeorado 32,1% 26,0% 26,2% 29,3%
NS/NC 11,5% 13,9% 13,8% 21,6%

100,1% 100,0% 100,0% 100,0%

Cooperación internacional
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 7,6% 10,6% 7,7% 7,8%
Sigue igual 17,6% 26,9% 27,7% 12,9%

Ha empeorado 6,1% 9,1% 8,2% 19,0%
NS/NC 68,7% 53,4% 56,4% 60,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Termet
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 55,7% 53,4% 58,5% 50,9%
Sigue igual 29,8% 28,8% 24,1% 19,8%

Ha empeorado 5,3% 8,2% 6,2% 5,2%
NS/NC 9,2% 9,6% 11,2% 24,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bibliotecas
18/30 31/44 45/64 65 y más

Ha mejorado 20,6% 14,9% 12,3% 19,0%
Sigue igual 41,2% 38,0% 44,6% 35,3%

Ha empeorado 23,7% 27,9% 27,7% 20,7%
NS/NC 14,5% 19,2% 15,4% 25,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Segmentación por sexos

Servicios sociales
Mujer Hombre

Ha mejorado 20,0% 14,9%
Sigue igual 39,7% 40,6%

Ha empeorado 22,4% 24,1%
NS/NC 17,9% 20,4%

100,0% 100,0%

Promoción económica
Mujer Hombre

Ha mejorado 11,3% 9,5%
Sigue igual 27,5% 33,3%

Ha empeorado 42,1% 41,0%
NS/NC 19,1% 16,2%

100,0% 100,0%

Servicios públicos
Mujer Hombre

Ha mejorado 29,9% 21,9%
Sigue igual 49,0% 49,8%

Ha empeorado 17,0% 22,9%
NS/NC 4,1% 5,4%

100,0% 100,0%
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Policía
Mujer Hombre

Ha mejorado 30,1% 25,7%
Sigue igual 51,6% 47,6%

Ha empeorado 11,6% 19,4%
NS/NC 6,7% 7,3%

100,0% 100,0%

Cultura
Mujer Hombre

Ha mejorado 33,1% 23,2%
Sigue igual 41,2% 47,0%

Ha empeorado 17,9% 21,9%
NS/NC 7,8% 7,9%

100,0% 100,0%

Deportes
Mujer Hombre

Ha mejorado 38,8% 41,3%
Sigue igual 32,8% 37,5%

Ha empeorado 9,9% 9,8%
NS/NC 18,5% 11,4%

100,0% 100,0%

30,1%

51,6%

11,6%

6,7%

47,6%

19,4%

7,3%

25,7%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre

33,1%

41,2%

17,9%

7,8%

47,0%

21,9%

7,9%

23,2%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre

38,8%

32,8%

9,9%

18,5%

37,5%

9,8%

11,4%

41,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre
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Juventud
Mujer Hombre

Ha mejorado 19,7% 15,2%
Sigue igual 36,7% 43,2%

Ha empeorado 27,8% 27,9%
NS/NC 15,8% 13,7%

100,0% 100,0%

Cooperación internacional
Mujer Hombre

Ha mejorado 9,6% 7,6%
Sigue igual 17,9% 27,9%

Ha empeorado 8,4% 11,7%
NS/NC 64,1% 52,8%

100,0% 100,0%

Termet
Mujer Hombre

Ha mejorado 57,9% 51,7%
Sigue igual 23,0% 29,2%

Ha empeorado 6,9% 6,0%
NS/NC 12,2% 13,1%

100,0% 100,0%

19,7%

36,7%

27,8%

15,8%

43,2%

27,9%

13,7%

15,2%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre

9,6%

17,9%

8,4%

64,1%

27,9%

11,7%

52,8%

7,6%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre

57,9%

23,0%

6,9%

12,2%

29,2%

6,0%

13,1%

51,7%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre
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Bibliotecas
Mujer Hombre

Ha mejorado 17,0% 14,9%
Sigue igual 36,1% 44,4%

Ha empeorado 26,9% 24,4%
NS/NC 20,0% 16,3%

100,0% 100,0%
17,0%

36,1%

26,9%

20,0%

44,4%

24,4%

16,3%

14,9%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Ha mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado 

NS/NC

Mujer Hombre
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Segmentación por zonas del municipio

Servicios sociales
Centro Este Resto

Ha mejorado 21,5% 17,0% 16,1%
Sigue igual 34,6% 46,6% 37,0%

Ha empeorado 24,6% 20,6% 24,9%
NS/NC 19,3% 15,8% 22,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Promoción económica
Centro Este Resto

Ha mejorado 8,5% 11,3% 10,6%
Sigue igual 27,7% 32,8% 29,3%

Ha empeorado 42,3% 41,3% 41,4%
NS/NC 21,5% 14,6% 18,7%

100,0% 100,0% 100,0%

Servicios públicos
Centro Este Resto

Ha mejorado 30,8% 24,7% 24,9%
Sigue igual 46,2% 53,0% 47,6%

Ha empeorado 16,9% 20,6% 20,5%
NS/NC 6,1% 1,7% 7,0%

100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC
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Policía
Centro Este Resto

Ha mejorado 26,9% 25,5% 30,8%
Sigue igual 47,7% 56,3% 44,7%

Ha empeorado 14,6% 14,2% 16,8%
NS/NC 10,8% 4,0% 7,7%

100,0% 100,0% 100,0%

Cultura
Centro Este Resto

Ha mejorado 35,4% 31,6% 22,0%
Sigue igual 36,2% 43,3% 48,4%

Ha empeorado 23,1% 19,8% 18,3%
NS/NC 5,3% 5,3% 11,3%

100,0% 100,0% 100,0%

Deportes
Centro Este Resto

Ha mejorado 46,9% 40,1% 36,6%
Sigue igual 28,5% 37,2% 36,3%

Ha empeorado 9,2% 10,1% 9,9%
NS/NC 15,4% 12,6% 17,2%

100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC
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Juventud
Centro Este Resto

Ha mejorado 17,7% 19,8% 15,4%
Sigue igual 36,9% 43,7% 37,7%

Ha empeorado 25,4% 24,7% 31,9%
NS/NC 20,0% 11,8% 15,0%

100,0% 100,0% 100,0%

Cooperación internacional
Centro Este Resto

Ha mejorado 8,5% 8,1% 9,2%
Sigue igual 15,4% 21,9% 27,1%

Ha empeorado 10,0% 11,3% 8,8%
NS/NC 66,1% 58,7% 54,9%

100,0% 100,0% 100,0%

Termet
Centro Este Resto

Ha mejorado 51,5% 57,9% 53,8%
Sigue igual 30,0% 25,5% 24,5%

Ha empeorado 6,2% 8,1% 5,1%
NS/NC 12,3% 8,5% 16,6%

100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC
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Bibliotecas
Centro Este Resto

Ha mejorado 22,3% 13,4% 15,4%
Sigue igual 35,4% 43,3% 39,6%

Ha empeorado 27,7% 27,5% 23,1%
NS/NC 14,6% 15,8% 21,9%

100,0% 100,0% 100,0%
0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Centro

Este

Resto

Ha mejorado Sigue igual

Ha empeorado NS/NC
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P10 Dígame cuál es el grado de preocupación respect o a 
las necesidades de la ciudad, siendo 0 que no le pr eocupa
"nada" y 10 que le preocupa "mucho".

Las preocupaciones están encabezadas por la EDUCACIÓN con 7,7
puntos. También es la primera en todos los segmentos.
Le siguen SEGURIDAD y LIMPIEZA, con 7,3 y 7,1 puntos.
Tras ellas se sitúan APARCAMIENTO y CULTURA con 6,6 y 6,5 pun-
tos respectivamente.
A continuación se coloca PROXIMIDAD con 5,9 puntos y cierra la cla-
sificación DEPORTES con 5,6 puntos.

Media local

Puntuación

Limpieza 7,1        
Seguridad 7,3        
Deportes 5,6        
Cultura 6,5        
Aparcamiento 6,6        
Educación 7,7        
Proximidad 5,9        

Puntuación

7,1 7,3 

5,6 
6,5 6,6 

7,7 

5,9 
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Limpieza 7,0        7,0      7,2      7,1      
Seguridad 7,6        7,3      7,2      6,9      
Deportes 5,7        5,6      5,9      5,1      
Cultura 6,7        6,5      6,5      6,4      
Aparcamiento 7,0        6,7      6,8      6,0      
Educación 8,1        7,8      7,5      7,1      
Proximidad 5,9        5,8      6,0      5,9      

7,0 

7,6 

5,7 

6,7 
7,0 

8,1 

5,9 

7,0 
7,3 

5,6 

6,5 
6,7 
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Limpieza Seguridad Deportes Cultura Aparcamiento Educación Proximidad

18/30 31/44 45/64 65 y más
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Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Limpieza 7,3        6,8      
Seguridad 7,5        7,0      
Deportes 5,6        5,6      
Cultura 6,8        6,3      
Aparcamiento 6,9        6,4      
Educación 7,9        7,4      
Proximidad 6,2        5,5      

7,3 7,5 

5,6 

6,8 6,9 

7,9 

6,2 

5,5 

7,4 

6,4 6,3 
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Limpieza 7,3        7,1      7,0      
Seguridad 7,3        7,5      7,1      
Deportes 5,7        5,6      5,6      
Cultura 6,6        6,5      6,5      
Aparcamiento 6,8        6,7      6,5      
Educación 7,8        7,8      7,5      
Proximidad 6,2        5,6      6,0      
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P11 Respecto a las siguientes administraciones valo re de 0
a 10 su grado de satisfacción con ellas, siendo 0 " nada sa-
tisfecho/a" y 10 "muy satisfecho/a".

La ciudadanía suspende a la DIPUTACIÓN (3,2), al GOBIERNO CEN-
TRAL (3,3) y al AUTONÓMICO (3,4), y en cambio aprueba con 5,4 pun-
tos al AYUNTAMIENTO DE VILA-REAL.
El aprobado del ayuntamiento se extiende por todos los segmentos, al
igual que el suspenso de los otros tres niveles de la Administración, ge-
neralizado en todos los segmentos.

Media local

Puntuación

Gobierno de España 3,3        
Generalitat Valenciana 3,4        
Diputación de Castelló 3,2        
Ayuntamiento de Vila-real 5,4        

Puntuación

3,3 3,4 3,2 

5,4 

-  

1,0 

2,0 

3,0 

4,0 

5,0 

6,0 

Gobierno de España Generalitat Valenciana Diputación de Castelló Ayuntamiento de Vila-
real
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Gobierno de España 3,5        3,2      3,1      3,4      
Generalitat Valenciana 3,4        3,4      3,3      3,6      
Diputación de Castelló 3,3        3,3      3,2      3,3      
Ayuntamiento de Vila-real 5,2        5,4      5,4      5,4      

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Gobierno de España 3,2        3,4      
Generalitat Valenciana 3,4        3,3      
Diputación de Castelló 3,2        3,2      
Ayuntamiento de Vila-real 5,5        5,2      

3,5 3,4 3,3 

5,2 

3,2 3,4 3,3 

5,4 

3,1 3,3 3,2 

5,4 

3,4 3,6 3,3 

5,4 
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Gobierno de España 3,5        3,3      3,2      
Generalitat Valenciana 3,8        3,2      3,4      
Diputación de Castelló 3,4        3,1      3,2      
Ayuntamiento de Vila-real 5,4        5,3      5,5      

3,5 
3,8 

3,4 3,3 3,2 3,1 

5,3 5,4 5,5 

3,2 3,4 3,2 

-  

1,0 

2,0 

3,0 

4,0 

5,0 

6,0 

Gobierno de España Generalitat
Valenciana
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P12 / P13 En términos generales, ¿cómo calificaría Vd en la
escala de 0 a 10 la gestión que ha realizado en los  dos últi-
mos años, siendo 0 "muy mala" y 10 "muy buena".

Ambas gestiones son aprobadas, tanto la individual del alcalde, con 5,5
puntos, como la colectiva del ayuntamiento, con 5,4 puntos.
Asimismo en todos los segmentos ambos consiguen el aprobado. Las
diferencias entre ambas valoraciones son mínimas o inexistentes en to-
dos los segmentos.

Media local

Puntuación

Gestión del ayuntamiento 5,4        
Gestión del alcalde 5,5        

Puntuación

5,4 

5,5 

5,3 
5,4 
5,4 
5,4 
5,4 
5,4 
5,5 
5,5 
5,5 
5,5 

Gestión del ayuntamiento Gestión del alcalde
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Gestión del ayuntamiento 5,3        5,4      5,5      5,5      
Gestión del alcalde 5,4        5,6      5,5      5,5      

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Gestión del ayuntamiento 5,7        5,2      
Gestión del alcalde 5,8        5,3      

5,3 
5,4 

5,5 5,5 
5,4 

5,6 
5,5 5,5 

5,1 
5,2 
5,3 
5,4 
5,5 
5,6 
5,7 

18/30 31/44 45/64 65 y más

Gestión del ayuntamiento Gestión del alcalde

5,7 

5,2 
5,3 

5,8 

4,8 

5,0 

5,2 

5,4 

5,6 

5,8 

6,0 

Mujer Hombre

Gestión del ayuntamiento Gestión del alcalde
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Gestión del ayuntamiento 5,5        5,3      5,5      
Gestión del alcalde 5,5        5,4      5,6      

5,5 

5,3 

5,5 5,5 

5,4 

5,6 

5,2 

5,2 

5,3 

5,3 

5,4 

5,4 

5,5 

5,5 

5,6 

5,6 

5,7 

Centro Este Resto

Gestión del ayuntamiento Gestión del alcalde
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P14 En relación a los impuestos que se pagan en la ciudad
de Vila-real, ¿cree que en los dos últimos años han  subido,
bajado o se mantienen?

Practicamente dos tercios de la ciudadanía opina que HAN SUBIDO.
Especialmente entre los/as mayores de 64 años, las mujeres y los/as
residentes en el CENTRO y ESTE.
Un 30,9% manifiesta que SE MANTIENEN IGUAL.
Los que afirman que HAN BAJADO solo representan el 2,8% del cen-
so.

Media local

%

Han subido 65,4%
Se mantienen igual 30,9%

Han bajado 2,8%
NS/NC 0,9%

100,0%

%

65,4%

30,9%

2,8% 0,9%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Han subido Se mantienen
igual

Han bajado NS/NC
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

Han subido 64,9% 63,5% 64,1% 71,6%
Se mantienen igual 30,5% 34,1% 31,8% 24,1%

Han bajado 3,1% 1,4% 4,1% 2,6%
NS/NC 1,5% 1,0% 0,0% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
Han subido 69,0% 61,6%

Se mantienen igual 27,1% 34,9%
Han bajado 2,7% 2,9%

NS/NC 1,2% 0,6%
100,0% 100,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

18/30 31/44 45/64 65 y más

Han subido

Se mantienen igual

Han bajado

NS/NC

69,0%

27,1%

2,7%

1,2%

34,9%

2,9%

0,6%

61,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Han subido

Se mantienen igual

Han bajado

NS/NC

Hombre

Mujer
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
Han subido 68,5% 67,2% 62,3%

Se mantienen igual 27,7% 28,7% 34,4%
Han bajado 2,3% 2,4% 3,3%

NS/NC 1,5% 1,7% 0,0%
100,0% 100,0% 100,0%

68,5%

27,7%

2,3%

1,5%

28,7%

2,4%

1,7%

62,3%

34,4%

3,3%

0,0%

67,2%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%

Han subido

Se mantienen igual

Han bajado

NS/NC

Resto
Este
Centro
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P15 ¿ Considera Vd que la construcción de la Ronda Sur-
Oeste es una prioridad para el futuro de la ciudad ?

Para el 48,3% la Ronda Sur-Oeste es una prioridad. En todos los seg-
mentos se imponen a los que no la ven como prioritaria para el futuro
de la ciudad, que representan el 32,2%.
Los mayores apoyos se dan entre los/as menores de 31 años con el
58,0% a favor, mientras que por el contrario los que la rechazan alcan-
zan el 35,1% en la franja de 31/44 años.

Media local

%

SÍ 48,3%
NO 32,2%

NS/NC 19,5%
100,0%

%

48,3%

32,2%

19,5%
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40,0%

50,0%

60,0%

SÍ NO NS/NC
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Segmentación por franjas de edad

18/30 31/44 45/64 65 y más

SÍ 58,0% 45,7% 48,2% 42,2%
NO 23,7% 35,1% 33,3% 34,5%

NS/NC 18,3% 19,2% 18,5% 23,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Segmentación por sexos

Mujer Hombre
SÍ 45,4% 51,4%

NO 30,4% 34,0%
NS/NC 24,2% 14,6%

100,0% 100,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

18/30 31/44 45/64 65 y más
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30,4%

24,2%
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14,6%

51,4%
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Segmentación por zonas del municipio

Centro Este Resto
SÍ 54,6% 47,0% 46,5%

NO 27,7% 36,4% 30,4%
NS/NC 17,7% 16,6% 23,1%

100,0% 100,0% 100,0%

DIRECTOR DEL ESTUDIO:
JOSÉ RAMÓN LORENTE FERRER.
Sociólogo.
DEA
Colegiado 6.158. Colegio Nacional de Doctores y Licenciados en Ciencias Políticas y Sociología.
Miembro de AEDEMO. Asociación Española de Estudios de Mercado, Marketing y OPINIÓN.
Adherido al Código Internacional CCI / ESOMAR de prácticas legales para la INVESTIGACIÓN DE OPINIÓN y
a la legislación vigente de protección de datos de carácter personal(LOPD, Ley Orgánica 15/1999 de 13 de
diciembre)
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